

11 от ОКТ. 39 2

К ОТКРЫТИЮ ОПЕРНОГО СЕЗОНА

В беседе с нашим корреспондентом директор Пермского театра оперы и балета Г. И. Корешков сообщил следующее:

— Театр открывает зимний сезон 20 октября оперой Римского-Корсакова «Царская невеста». Вслед за ней пойдут оперы: «Аида»—Верди, «Совильский цырюльник»—Россини и «Запорожец за Дунаем»—Гулак-Артемьевского. Сейчас весь театральный коллектив работает над постановкой оперы композитора-орденоносца Ив. Держвинского «Поднятая целина», премьера которой состоится 6 ноября. Этот спектакль ставит режиссер тов. Евреинюв, дирижируют тов. Врана, декорации пишет художник Е. Шуйский.

В зимнем сезоне театр ставит премьеры: «Евгений Онегин»—Чайковского, «Травиата»—Верди и оперу композитора Христиникова «В бурю». Пойдут балеты: «Бахчисарайский фонтан»—Асафьева и «Щелкунчик»—Чайковского.

Состав театра в основном сохранен. В нынешнем сезоне продолжают работать артистки, П. Г. Измайлова, П. Б. Куклина, К. Е. Павлова-Мишсеева, А. Н. Петрова, Е. И. Феофилова и др., артисты А. А. Кулысов, М. А. Русин, В. И. Самельев-Ламурин, П. А. Сядоров, К. Е. Цветов, засл. арт. Республики А. А. Шидловский, М. Г. Шуйский и др. Художественным руководителем попрежнему остается А. П. Бакалейников и музыкальным руководителем Б. И. Врана.

Кроме того, на ведущие партии приглашены новые актеры: А. Н. Покровский (баритон), Б. И. Балапов (тенор), О. И. Егорова (сопрано), А. И. Пикулина (сопрано), Л. И. Вдовина (меццо-сопрано), Н. В. Петрова (меццо-сопрано) и басы А. А. Блючев, И. А. Росляков, П. П. Нюгов.

Приглашены дирижер Я. С. Пазовский и балетмейстер Я. В. Романовский.

Значительно пополнен балет. В этом сезоне в балете будет 50 актеров. Сolistами вновь приглашены Е. К. Новичкий, М. Ф. Мошаков, Н. М. Чковил, Е. А. Сергеева, П. Ф. Авдеев, В. П. Васильев, Т. Ф. Диковская и В. Б. Корсунова.